



A Búzaszemben nemcsak a gyerekek bolondoznak farsangkor

#### BÚZASZEM ISKOLA

## Farsangi bál

A farsang minálunk nem csupán gyerekszórakozás, hanem az egész közösség mulatsága. A régi időkben farsangkor az egész évben szigorúan tartott erkölcsi rendet lehetett zárójelbe tenni, s visszajáról nézni a világot. A Búzaszemben nemcsak a gyerekek öltöznek be és bolondoznak farsangkor, hanem a tanárok és a szülők is. Az idei farsangi forgatag az osztályok jelmezbemutatójával kezdődött. A téma a „múlt és a jövő” volt, s erre találtak ki jobbnál jobb jelmezes történeteket, dramati-

kus játékokat a gyerekek, melyekbe természetesen a szülők is bekapcsolódhattak.

Ezek után Cibere vajda és Konc király küzdött az elsőségért, s átmenetileg – csupán hamvazószerdáig – a böjtot még távoltartó Konc király győzedelmeskedett. A farsangi bál ezúttal is táncszalaggal zárult, amelyen a *Mészáros Erzsike* vezette Magyarhang zenekar, valamint a Búzaszem népzene tanárai és tanítványaik muzsikáltak.

## Hívogató

Idén is közel kétszeres volt a túljelentkezés a Búzaszem Iskolába. A gyerekek és a szülők január végén, február elején hívogatókon ismerkedtek egymással, a jövő tanító nénivel és az iskolával. Míg a gyerekek a pedagógusokkal játszottak, mesét hallgattak, rajzoltak, tornásztak és néptáncoltak, a szülők előadásokat hallgattak a Búzaszem nevelési modelljéről: a keresztény magyar néphagyományra alapozott oktatásról, az érzelmi intelligencia fejlesztéséről,

s egy külön alkalmon találkozhattak *Csóza Zsuzsanna* tanítóval is. A két hívogatót családi beszélgetések követték, amelyeken az iskola vezetői minden jelentkező családdal egyórás társalgás keretében alaposabban is megismerkedtek. A döntés e kölcsönös ismerkedés után születik meg, s március 16-án már a jelenlegi búzaszemes elsősök egy régi, szép népszokással, a Gergely-járással hívogatták iskolába jövő tanulóit.

H. Sz.

## Tanári koncert

A Búzaszem zenetanárai, mint minden évben, idén február végén kedveskedtek koncerttel a gyerekeknek és a szülőknek. *Vivaldi g-moll concertójának két tétele*, *Bartók női karra írt művei*, *Schubert*-darabok, gregorián énekek, bakonyi és somogyi népdalok, csallóközi dudánóták és a juhait kereső pásztor Nyárád menti, kalotaszegi és gyimesi dalai, valamint gitárral kísért népdalok szerepeltek a tanári koncert műsorán. *Gyarmati Ivett* (zongora), *Hidas Gabriella* (ének, cselló), *Katona Fatime* (fuvola), *Mészáros Erzsébet* (hegedű), *Nemcsics Kinga* (ének), *Bese Botond* (duda), *Dóra Áron* (furulya), *Gábel Gellért* (gitár) és *Molnár Réka* (vendégművész, ének), köszönjük!

## Jótekonysági bál

Február 18-án, szombaton a Huzella Sportcsarnokban rendeztük meg a VII. Búzaszem Jótekonysági Bált. Az estét *dr. Tuzson Bence* országgyűlési képviselő és *Markó József* polgármester megnyitója után a röcögős táncosok kezdték *Czinóber Klári* és *Karánsebessy Balázs* vezetésével, majd a vacsora múltán idén is mintegy 200 vendég mulatott együtt a Partyssimo zenekarral. Valamikor tánc közben még egy hagyományos farsangi népi játék, a bolond temetés is belefért az éjszakába, amelynek fő célja a Búzaszem továbbépítésének támogatása volt.

